
Eden izmed nabiralcev podpisov je imel te
kom par ur nabiralno polo polno. Oglašajo 
se pridno tudi vrli Zagrebčani, veliki ljubi
telji našega zelenega Pohorja, z znatnimi 
zneski. Upati je torej, da bode vsaj to pod
jetje, ki bode poleg drugih velikih v Dravski 
in Mežiški dolini ostalo v domačih rokah. 
Kakor znano, je velikanski svinčeni rudnik 
v Mežici last Angležev, velika jeklarna in 
premogokop v Giištanju last Avstrijcev, 
ogromna elektrarna na Fali v rokah Švicar
jev, znatna tovarna za karbit in dušik pa 
tudi večinoma inozemsko podjetje. Domačini 
stojimo seveda pri velikih podjetjih skoraj 
vedno ob strani ter zavistno gledamo, kako 
si polni inozemec svoje žepe. Pač večkrat se 
sliši, ko je že podjetje v tujih rokah in pre
pozno: »To bi bili pa mi tudi lahko uredili!« 
V nas domačinih je pač vse premalo podjet
nosti! Krepko torej sežite po delnicah pod
jetja, kakor je vzpenjača na Pohorje, kajti 
to podjetje se bode gotovo lahko omenjenim 
postavilo ob stran. Pred dvema letoma bi 
bila vzpenjača stala 12 milijonov Din, a se 

PODPISOVANJE ZA POHORSKO VZPENJAČO KREPKO NAPREDUJE. 

Za vzpenjaCo na Ponorfe. 
je ta znesek po agilnosti pripravljalnega otf« 
bora vedno manjšal. Ko je bil proračun 6 mi
lijonov Din že takrat je kazalo se stvari po« 
prijeti, a kaj še le sedaj, ko je proračun okov 
li tri milijone Din. Treba pa je delnic samo 
za 2 milijona, ker nam je 1 milijon v tem slu« 
čaju že zagotovljen po mariborski občini in 
oblastnem odboru. 

Avstrijci imajo že okoli 10 vzpenjač, ki se 
vse imenitno obnesejo in se mnogo ljudi radi 
velikega navala večkrat niti peljati ne more< 
Nekaj takih vzpenjač imajo še pa v delu. Sra^ 
mota bi pač bila, da bi v Jugoslaviji niti en« 
ne imeli, kajti ta na Pohorju hi bila prva. 

Kakor je bilo že po časopisih razglašeno* 
so delnice po 100 Din in še večji zneski s«i 
lahko plačujejo tudi v obrokih. V priglasu je: 
treba označiti na kakjen način se misli pla« 
čevati. Plačevanje se hode še le začelo, ko to 
pripravljalni odbor po časopisih razglasi. 

Obvezne izjave je tudi podpisani po pred« 
sedniku pripravljalnega odbora g. dr. Juva« 
nu, mariborskem županu upravičen sprejemam 
ti Josip Pajtler, učitelj, Pekre, p. Limbuš. 


